

## MBA联考 试题出错

新华社北京1月10日电(记者吴晶)记者10日晚间从教育部获悉,10日上午举行的MBA联考综合能力科目考试个别试题出现错误,导致无法解答。相关机构经研究决定宣告相关试题作废。

全国MBA教育指导委员会秘书处秘书长、清华大学经管学院副院长全允桓告诉记者,今年MBA综合能力科目试卷因校对失误,遗漏了第二大题解题说明,导致试卷中16至25小题无法解答,给本次考试组织工作造成一定影响。对此MBA指导委员会秘书处向考试的组织机构和广大考生深表歉意。经研究决定,第二大题作废。

他还表示,由于MBA专业考生进入复试的基本分数线是单独确定的,因此不会影响后期录取工作。

据悉,MBA综合能力科目试卷包括四大题,第一、第二大题为数学科目,第三题是逻辑,第四题为写作。满分是200分,第二大题分值为30分。

# 建设部长: 6000亿闲置公积金 将投放经适房建设

1月9日,住房和城乡建设部部长姜伟新在全国建设工作会议上透露,2008年全国住房公积金缴纳规模达到了2.02万亿元,而闲置公积金支持经济适用房等保障房建设的试点也将启动,高达6000亿元的闲置公积金将投放经济适用房等建设,将是2009年房产新政的一枚重要棋子。

姜伟新透露,关于闲置公积金用于经济适用房等建设的试点方案正在制定,待方案出台后,有关地方政府要积极配

合开展此项工作。

上海公积金中心研究员丛诚此前向记者表示,依据2007年的数据,全国公积金闲置估摸约4000亿元。而2008年全国公积金缴存比例上调幅度很大,当年新增亿元规模的公积金达到了4000多亿元,因此目前全国公积金闲置规模已经接近6000亿元。

6000亿闲置公积金开闸后,将主要用于经济适用房等保障性住房建设。

姜伟新表示,经济适用房在一定时期内仍是国内住房保障体系的必要组成部分。

姜伟新表示,2009年政府部门要引导开发商积极调整价格,以促进房屋销售。为此,针对一些因为降价引起的社会问题,地方政府部门要引导购房者按照合同约定,走法律途径解决。

姜伟新同时强调,2009年不许地方政府出台一些超出本身权限范围的税收、土地等方面优惠政策。

据《21世纪经济报道》

## 3男子在露天茶铺喝茶时被枪杀

昨日14时52分,四川广汉市雒城镇金雁湖北路鸭子河堤一露天茶铺处发生一起持枪杀人案,3人被枪击身亡,一名帮人掏耳朵的男子受伤。

昨天下午,记者赶到事发地广汉金雁湖花园小区外的北海路,戴着棉帽的张大爷背着一根电线杆,他在广汉擦鞋已经10多年了。案发的时候,他正在给人擦鞋。张大爷说:“下午2点50分左右,我正在

给一茶客擦皮鞋,突然听到几声枪响,我抬头一看,三个30岁左右的男子一下子从椅子上倒在地上,其中一个男子差点倒在我身上,吓得我丢了鞋刷子拔腿就跑。”

一位李女士说:“开枪的是一个30岁左右的男子,手里提着两尺长的枪,站在河堤上,用一只手端着枪,对着喝茶的人连开五枪,开枪后坐上一辆无牌的大型白色面包车,和

车上另外两名男子开车朝大件路方向逃去。”她说,那个开枪的人开枪的动作“很专业”。

很多群众证实,除了3名死者,还有一名帮人掏耳朵的男子被枪打中了左肩。

经警方初步查明,广汉市金鱼镇劳释人员陈某等5人在金雁湖北路鸭子河堤某露天茶铺喝茶时,被不明身份的男子开枪将陈某等3人打死。

据《华西都市报》

## 富豪扮工作人员细探美女

富豪相亲会变身“选美大赛”,30位“钻石王老五”仔细端量“未来媳妇”

昨夜,虽然广州气温只有5摄氏度左右,但美女们却穿着单薄而亮丽的晚礼服接受“嫁入富门”的第一道考验——与富豪们对眼缘。据称,自掏荷包,花费20888元参加相亲派的30位“钻石王老五”,来自新加坡,中国香港、北京、上海、深圳等地区。

### “猫步”入场 相亲会变身选美大赛

备受关注的、广州有史以来最昂贵的“世纪佳缘·名仕之约”相亲盛会昨夜在广州一家五星大酒店举行。晚上6时,入选富豪相亲会的“美女佳丽”们换上靓丽晚装,在宴会大厅外一字排开。乐声响起,美女迈着“猫步”逐个步入这个或许能改变她们人生的“富门选美殿堂”。而30位身价数千万元,甚至数十亿元的富豪们则在宴会大厅正门两旁列队,在主持人的介绍中,仔细端量他们的“未来媳妇”。

等待入场也是一种“煎熬”,美女们不忘继续整理发型、对镜补妆,其陪同亲友则在一旁鼓气加油。“这么难入选了,我一定要好好把握。”一位年仅21岁入选女孩这样对记者说。

佳丽全部入场,主持人开始搞气氛:“男女分散,自由组合成两个圈,我们来玩游戏!”在这个听到“虎”字就抓住对方手的游戏活动中,富豪与美女们有了第一次的身体接触。

### 男女交流 双方目的性都很强

游戏后就是1个小时的自由交谈环节。男富豪们显得较积极,主动与女孩们聊天。一位男士静静地坐在宴会厅角落,仿佛并不急于行动,记者好奇地向他打听:“怎么样,女孩的素质还行吧?”这位男士先是一愣,再答:“不错。”记者细看,原来该男富豪正在“做功课”,从远处观察女孩们,并静静地从名单中圈出自己的心仪对象。

“您好,有位先生请您到这边交流一下”,红娘积极地为富豪们“牵线搭桥”,“害羞”的男士不用自己开口便让红娘将心仪女孩请到身边来。一位拿着照相机的男工作人员对着某女孩拍照,女孩忙紧张地问:“照片作什么用?”男工作人员答:“那位男士看中您了,让我们帮忙留个影!”女孩开心地问:“他是谁啊,情况如何?”男工作人员幽默地回应:“身家在前四名之列,至少有几十个亿!”

虽然这场相亲派对男女双方显得目的性很强,但也不乏“清雅”之情。据记者了解,有两位“男工作人员”其实是参加相亲派对的“钻石王老五”。“为什么来参加相亲派对要乔装打扮?”记者直言问道。“因为怕过来的女孩目的性太强,以这种身份参加可以试探女孩的真实一面。”

据《信息时报》

# 美国失业率创16年来新高

综合新华社电 美国劳工部9日公布报告显示,国内去年12月失业率为7.2%,创16年来新高,超出先前7%的预期。

分析人士认为,这份报告将增加国会和新政府的压力,刺激经济政策刻不容缓。

### 二战结束以来岗位减少最多

根据这份报告,美国去年12月失业率由11月的6.8%增至7.2%,系1993年1月以来最高水平。去年全年平均失业率为2007年的4.6%增至5.8%,创2003年以来新高,失业人数达1110万。同时,去年全年净减少260万个工作岗位,创1945年第二次世界大战结束以来最高纪录。

这份报告可视为美国经济发展态势的指示器。全球财经研究公司首席经济学家纳里曼·贝拉韦什说,这份报告显示2008年年底“美国经济和就业市场从悬崖上坠落”。

不过,由于雇主去年12月削减52.4万个工作岗位,少于分析人士55万的预期,再加上劳工部修正的数据显示,10月和11月的岗位减少数分别为42.3万个和58.4万个,高于先前公布数据,部分投资者认为,连续12个月裁员后最黑暗时期已过。

### 为降成本大幅裁员

报告显示,面对房地产市场萎缩、信贷市场冰冻和

金融危机寒气逼人,美国用人单位为降低成本,或大幅裁员,或缩减工时。

服务业去年12月削减岗位力度最大,为27.3万个;其次为商品生产和制造业,分别为25.1万和14.9万;零售业减少6.7万个岗位。但教育、卫生领域和政府部门逆势而上,分别增加4.5万和7000个岗位。

同时,雇员去年平均每周工作时间逐月减少,12月至每周33.3小时,创1964年设立这一记录以来最低水平。

报告还显示,去年12月兼职人数由11月的730万增至800万;员工12月平均月薪仅比11月涨0.3%至18.36美元,全年涨薪3.7%。

### 纽约股指应声下跌

纽约股市三大股指9日应声下跌。道琼斯30种工业股票平均价格指数跌143.28点,收于8599.18点,跌幅1.64%;纳斯达克综合指数跌45.42点,收于1571.59点,跌幅2.81%;标准普尔500种股票指数跌19.38点,收于890.35点,跌幅2.13%。

### 波音拟削减4500个工作岗位

美国航空业巨头波音公司9日说,鉴于当前全球经济不景气,公司将从下个月开始削减4500个工作岗位。

公司说,将被裁掉的岗位多集中于管理部门和与飞机生产无直接关联的其他部门,绝

大部分岗位的削减定于今年第二季度实施,削减范围基本在华盛顿州内。被裁员工会提前60天收到通知。下岗雇员将获津贴和公司提供的“职业转换”服务。

### 布什拟申请动用 剩余救市资金

美国《华盛顿邮报》9日披露,在距离美国总统乔治·W·布什卸任还有不到两周时,布什政府准备向国会申请动用7000亿美元救市资金中剩余的3500亿美元,以确保当选总统贝拉克·奥巴马本月20日就职后即可动用这笔资金救市。

不过,由于国会无权在政府提出要求后15天内否决申请,布什政府可能没有机会在任期内看到这笔资金到位。

### 核电保安 当班睡觉

据美国广播公司网站1月8日报道,美国宾夕法尼亚州桃底核电站的保安人员在当班时竟然睡着,该核电站运营商被美国核管制委员会处以65万美元的罚款。

受到处罚的运营商 Exelon 承认保安的行为很出格,公司发言人说:“我们同意交付罚款,并且认可惩罚的力度。”

不过督察部门认为仅仅罚款不足以让运营商记住这个教训,因为6.5万美元对实力雄厚的 Exelon 来说不过是九牛一毛。

核管制委员会将违规程度划分为3等,分别是轻度、中度和重度,每个程度都有相对应的最低罚款数额。运营商 Exelon 属于轻度违规,因此被处以该等级最低罚款数额。

虽然该公司认为“罪有应得”,但是坚持桃底核电站的安全并未受到影响。

调查员斯托克顿认为该公司的话完全不可信。“如果那些人在睡觉,意味着核电站就处于无防卫状态。”

据《中国日报》

# 空投 300 万美元赎金 “天狼星”号获释 海盗自己为争赎金起内讧 5 人死亡

索马里海盗称,沙特阿拉伯巨型油轮“天狼星”号9日获释是因为船主支付了300万美元赎金。

### 船主8日缴纳赎金

海盗在劫持“天狼星”号油轮后曾对外宣称希望得到2500万美元赎金。一些同谈判双方关系密切的知情人士说,经过一番讨价还价,船主最终于8日支付给海盗300万美元赎金。后来,海盗团伙内一度还就如何分配赎金起了争执。

### 为争赎金翻船5海盗死亡

路透社报道,与海盗有交

往的奥斯曼说,海盗就如何瓜分赎金发生争吵,一艘海盗乘坐的小船倾覆,至少5名海盗葬身大海,还有1人下落不明。

在附近执行任务的美国海军则拍到一张可能是向海盗空投赎金的照片。画面上,一顶降落伞正将一包东西从飞机投到船的甲板上。

### 海盗仍有多船在手

索马里1991年以来战乱不断,沿海地区海盗活动猖獗,附近海域是全球最危险的海域。去年,海盗在索马里沿岸海域和亚丁湾共袭击130多艘过往船只,估计共索得约1.2亿

美元赎金。国际海事局数据显示,迄今仍有约15艘船只连同约300名船员在海盗手中。

其中最受人关注的当属去年9月遭海盗劫持的乌克兰军舰“法伊尼”号。“法伊尼”号上载有20名船员以及33辆T-72型主战坦克和榴弹发射器等武器装备。

9日,“法伊尼”号船上人员家属公开向国际社会发出呼吁,请求帮助解救被劫持的船员。船员家属说,3个多月来,无论是乌政府还是船主都没有向他们提供过任何有关人质的信息。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)



这可能是船主向海盗空投赎金

### 美国枪案 5 人重伤

据新华社电 美国芝加哥一所高中附近9日晚发生枪击案,袭击者从一辆行进的车辆中向人群开枪,造成5人重伤。警方已在校园周边部署200名警力搜捕嫌疑人。

芝加哥警察局长乔迪·韦斯介绍说,事件发生在芝加哥市南部的邓巴高中。当时,包括学生在内的不少人正观看一场高中篮球比赛,一些学生在比赛进入加时后陆续离场。这时,一辆多功能运动型车突然驶近,车内有人开始向人群开枪。

芝加哥消防部门女发言人罗德里格斯说,枪击事件共造成5名男性受重伤,其中两人生命垂危。

芝加哥警察局长韦斯说,警方尚没有确定或抓获任何犯罪嫌疑人,枪击事件可能与黑帮组织有关,属于“孤立事件”。